

Pe scurt.
Direcția de Urbanism a Primăriei se închide! Vezi de ce!

Primăria Municipiului Constanța informează că biroul Direcției de Urbanism din cadrul Centrului de Informare Cetățeni Constanța aflat în incinta City Park Mall își întrerupe activitatea în perioada 24 - 31 decembrie 2018, respectiv 3 - 4 ianuarie 2019 inclusiv. Drept urmare, în perioada menționată, nu se mai primesc și nu se mai înregistrează documentații de urbanism. Modificările din program nu afectează celelalte servicii oferite cetățenilor, inclusiv eliberarea documentațiilor la termenul scadent, care funcționează conform orarului de lucru stabilit.

Legea pensiilor ar putea intra în dezbaterile plenului Camerei Deputaților

Proiectul legii pensiilor ar putea intra marți în dezbaterile plenului Camerei Deputaților. Conform noii legi, pensionarii cu stagiul de cotizare de până în 10 ani pot opta între pensia calculată potrivit prevederilor legii și indemnizația socială. Pentru cei care au un stagiul de cotizare între 10 și 15 ani, pensia minimă se stabilește în procent de 40% din salariul minim brut pe țară, la care se adaugă câte 1% din salariul minim brut pe țară garantat în plată, pentru fiecare an de stagiul de cotizare realizat între 11 ani și 14 ani inclusiv. Legea pensiilor va avea un impact financiar de 8,4 miliarde de lei, în 2019, iar în 2020 ar urma să ajungă la aproape 25 de miliarde de lei. Proiectul de lege prevede creșteri etapizate ale punctului de pensie, până în anul 2021. Punctul de pensie va ajunge la 45% din valoarea salariului mediu brut pe economie. Ministrul Muncii dă asigurări că nicio pensie aflată în plată nu va scădea. Duminică, PNL a anunțat că va contesta la CCR legea pensiilor, dacă proiectul va fi adoptat de Camera Deputaților, în forma actuală.

Scrisoare OFICIALĂ de refuz voalat

Dăncilă îl pune pe Iohannis cu botul pe labe

Premierul Viorica Dăncilă i-a transmis președintelui Klaus Iohannis, care a anunțat marți că va merge la ședințele de Guvern, că are toată deschiderea, atunci când e vorba despre subiectele prevăzute de Constituție, iar în „alte situații” va lansa invitația dacă va considera necesară participarea președintelui. „Am luat notă cu satisfacție de declarațiile dumneavoastră recente prin care admiteți, în sfârșit, că este necesar să colaborăm pentru România. De asemenea, salut faptul că ați răspuns apelului meu de colaborare politică pentru asigurarea, de către România, a unei bune președinții a Consiliului Uniunii Europene. Referitor la solicitarea dumneavoastră, prin care invocați prerogativele conferite de art.87 din Constituția României, privind primirea agendei de lucru a fiecărei ședințe a Guvernului, vă informez că Guvernul României transmite, de fiecare dată, pe site-ul propriu, agenda de lucru a ședințelor Guvernului, împreună cu proiectele de documente de politici publice, proiectele de acte normative sau alte documente, precum și documentele însoțitoare respective, documente ce pot fi consultate de orice persoană”, se arată în scrisoarea transmisă de Viorica Dăncilă președintelui.

■ IOHANNIS POATE VENI LA ȘEDINȚE NUMAI ÎN ANUMITE CONDIȚII ■ Viorica Dăncilă menționează și situațiile în care îl așteaptă pe președinte la ședințele Executivului. „În cazul în care pe agenda ședinței Guvernului vor fi proiecte de acte normative referitoare la „probleme de interes național privind politica externă, apărarea țării, asigurarea ordinii publice”, în conformitate cu textul constituțional invocat, vă vom semnala acest lucru și vă asigur de toată deschiderea în situația în care veți decide să participați la ședința de Guvern. De



asemenea, în cazurile subsumate de textul constituțional sintagmei „alte situații”, caz în care este la latitudinea prim-ministrului invitarea Președintelui României („Președintele României poate lua parte la ședințele Guvernului (...) la cererea primului ministru, în alte situații”), vă voi adresa, cu celeritate, invitația de a participa la ședința de Guvern, dacă voi considera necesară participarea dumneavoastră. În încheiere, vă asigur, domnule președinte, de cunoașterea, de către Guvernul României, a obligației de loialitate constituțională care impune, deopotrivă Guvernului și Președintelui României, precum și oricărei autorități publice, respectarea competențelor constituționale, fără asumarea unor prerogative care excedează cadrului constituțional și legal”, se mai arată în documentul citat.

■ CUM VREA IOHANNIS SĂ CONTROLEZE EXECUTIVUL ■ Amintim că președintele Klaus Iohannis a declarat, marți, că va participa la ședințele de Guvern, ca urmare a „dorinței premierului de colaborare”. El a mai spus că o OUG pe amnistie și grațiere ar fi „o eroare foarte gravă pentru România”. „Am

solicitat agenda. Cred că trebuie să vedem lucrurile un pic în perspectivă. Ne pregătim pentru președinție. Chiar dacă suntem pregătiți lucrurile nu sunt deloc simple. De de altă parte, am constat din partea doamnei premier o dorință de colaborare, ca să zic așa. În repetate rânduri, m-a invitat să colaborăm. Iată că voi colabora. Voi participa la ședințele de Guvern”, a declarat Klaus Iohannis. Președintele României, Klaus Iohannis, i-a transmis luni, o scrisoare prim-ministrului României, Viorica Dăncilă, prin care îi solicită agenda de lucru a fiecărei ședințe a Guvernului, după ce ministrul Justiției a afirmat că la PSD s-a agreat că amnistia și grațierea vor fi ultima soluție de rezolvare a abuzurilor din Justiție. Potrivit articolului 87 din Constituție, "(1) Președintele României poate lua parte la ședințele Guvernului în care se dezbate probleme de interes național privind politica externă, apărarea țării, asigurarea ordinii publice și, la cererea primului ministru, în alte situații. (2) Președintele României prezidează ședințele Guvernului la care participă”.

Proiect de 1,5 milioane de lei

Cadastru pe Fonduri Europene pentru 660 de comune



Agencia Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară (ANCP) implementează Proiectul major „Creșterea gradului de acoperire și incluziune a sistemului de înregistrare a proprietăților în zonele rurale din România”, cod SMIS 120063, care face obiectul Axei prioritare 11 - „Extinderea geografică a sistemului de înregistrare a

proprietăților în cadastru și cartea funciară”, finanțate prin Programul Operațional Regional 2014-2020. Acesta completează obiectivul Programului național de cadastru și carte funciară 2015-2023 (PNCCF) prin realizarea lucrărilor de înregistrare sistematică a imobilelor din 660 de unități administrativ-teritoriale (UAT) situate în zone rurale ale României, cu suprafața totală de 5.758.314 ha.

■ CE PRESUPUNE PROIECTUL DE REALIZARE A CADASTRULUI ■ Obiectivul proiectului „Creșterea gradului de acoperire și incluziune a sistemului de înregistrare a proprietăților în zonele rurale din România” vizează extinderea înregistrării sistematice a imobilelor în

zonele rurale ale României, prin deschiderea de noi cărți funciare, fără costuri pentru cetățeni, pentru toate imobilele din 660 de comune. Valoarea totală a proiectului, derulat în perioada 2018 - 2023, este de 312.891.155 de euro respectiv 1.439.393.180 lei, din care 265.957.482 euro (1.223.484.203,02 lei) reprezintă fonduri externe nerambursabile de la Uniunea Europeană și 46.933.673 euro (215.908.976,98 lei) - cofinanțare de la bugetul de stat. ANCP a încheiat, pe 26 septembrie 2018, contractul de finanțare a Proiectului major cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice (MDRAP) și Agențiile pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, Sud-Est,

Sud-Muntenia, Sud-Vest Oltenia, Vest, Nord-Vest, Centru, nr. 3250/26.09.2018, înregistrat în cadrul ANCP cu nr. 26885/16.10.2018. Proiectul va fi implementat de ANCP împreună cu 40 de oficii de cadastru și publicitate imobiliară (județul Ilfov este exceptat, fiind situat într-o zonă dezvoltată și Municipiul București fiind zonă urbană) și Centrul Național de Cartografie. Scopul Proiectului este de a stimula economia rurală, de a încuraja creșterea și dezvoltarea socială, de a facilita dezvoltarea infrastructurii și de a promova incluziunea socială prin înregistrarea proprietăților imobiliare în sistemul integrat de cadastru și carte funciară în zonele rurale ale României.